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Ακολουθούν σε παράρτημα, ως αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας Πρόσκλησης, 

αναλυτικές οδηγίες για την οργάνωση και διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης. 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΗΣ  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

 

 

1. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

Για τη συμμετοχή του στη Γενική Συνέλευση, κάθε μέλος θα πρέπει: 

α. Να έχει εξοφλήσει την ετήσια συνδρομή μέλους του 2025, έως 16.4.2025 

β. Να διαθέτει προσωπικό λογαριασμό ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (email).  

γ. Να έχει εγκαταστήσει την ψηφιακή πλατφόρμα «teams»  στην ηλεκτρονική 

συσκευή [ηλεκτρονικός υπολογιστής, tablet ή κινητό τηλέφωνο (smartphone)] με την 

οποία θα συμμετέχει στη συνεδρίαση.  

 

2. ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ 

α. Οι υποψηφιότητες για τα όργανα διοίκησης του ΕΙΕΕ θα πρέπει να υποβληθούν στο 

ΕΙΕΕ με email (στις διευθύνσεις ekloges2025@hiia.gr και info@hiia.gr ) έως και την  

16 Απριλίου 2025 και ώρα 13:30. Για αποφυγή λαθών παρακαλούμε οι 

υποψηφιότητες να επιβεβαιωθούν και τηλεφωνικά με  το Ινστιτούτο 2108259504 

έως 16 Απριλίου 2025 και ώρα 13:30. 

β. Οι υποψήφιοι που επιθυμούν θα έχουν τη δυνατότητα να απευθυνθούν στη Γενική 

Συνέλευση, για σύντομο χρονικό διάστημα, προ της έναρξης της ηλεκτρονικής 

ψηφοφορίας για την ανάδειξη των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 
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Κάθε ενήμερο τακτικό μέλος έως 16.4.2025 που θέλει να υποβάλλει υποψηφιότητα 

για εκλογή στα όργανα διοίκησης του ΕΙΕΕ (Διοικητικό Συμβούλιο, Ελεγκτική 

Επιτροπή και Πειθαρχικό Συμβούλιο) θα πρέπει να:  

1. Συμπληρώσει το Έντυπο Δήλωσης Υποψηφιότητας, όπου θα 

δηλώνει σε ποιο όργανο επιθυμεί τη συμμετοχή του. 

2. Υπογράψει την Υπεύθυνη Δήλωση Υποψηφίων του ΕΙΕΕ προς 

την Επιτροπή Δεοντολογίας.  

3. Υποβάλλει το αναλυτικό βιογραφικό του προς την Επιτροπή 

Δεοντολογίας. 

4. Υποβάλλει μία συνοπτική περιγραφή των προτάσεων του για 

τη  βελτίωση της λειτουργίας του ΕΙΕΕ τα επόμενα 3 χρόνια. 

Το αναλυτικό βιογραφικό σας και η περιγραφή προτάσεών σας θα αναρτηθούν στην 

ιστοσελίδα του ΕΙΕΕ σε πρόσβαση για τα τακτικά και δόκιμα μέλη μόνο. 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τα όργανα διοίκησης του ΕΙΕΕ έχουν μόνο 

τα οικονομικώς ενήμερα Τακτικά μέλη. Δικαίωμα συμμετοχής στην ψηφοφορία 

έχουν τα οικονομικώς ενήμερα Τακτικά και Δόκιμα μέλη. 

Επισυνάπτεται το Έντυπο Δήλωσης Υποψηφιότητας και η Υπεύθυνη Δήλωση 

Υποψηφίων που θα πρέπει να επιστραφούν υπογεγραμμένα στα πιο πάνω email  μέχρι 

την 16/4/2025 και ώρα 13:30 συνοδευόμενα από το βιογραφικό και τις προτάσεις 

του κάθε υποψηφίου, όπως αναφέρεται ανωτέρω.  

 

3. ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ & ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στο Καταστατικό  θα εκλεγεί Πρόεδρος της Γενικής 

Συνέλευσης και 3μελής Εφορευτική Επιτροπή. Η εκλογή των μελών τους θα γίνει με 

ψηφοφορία μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «teams», κατά την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

 

4. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

α. Την Τρίτη 29 Απριλίου και ώρα 16:00, θα ξεκινήσει η συνεδρίαση της Γενικής 

Συνέλευσης με την εκλογή του Προεδρείου και της Εφορευτικής Επιτροπής με 
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ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «teams», οι οποίοι και θα 

αναλάβουν τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης. 

β. Θα ακολουθήσουν οι εισηγήσεις των θεμάτων 1 ως 5 της ημερήσιας διάταξης από 

τα εντεταλμένα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, η παρουσίαση των εκθέσεων της 

Ελεγκτικής Επιτροπής  και οι τοποθετήσεις όσων μελών της Γενικής Συνέλευσης 

επιθυμούν επί των πεπραγμένων. 

γ. Η επικύρωση του Απολογισμού Έργου του έτους 2024 και της τριετίας 2022-2024, 

του Οικονομικού Απολογισμού του έτους 2024, της Έκθεσης της Ελεγκτικής 

Επιτροπής 2024, η Απαλλαγή των μελών του ΔΣ από κάθε ευθύνη. 

δ. Η ανάδειξη των μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, νέας Ελεγκτικής 

Επιτροπής και νέου Πειθαρχικού Συμβουλίου (θέματα 5-7 της ημερήσιας διάταξης) 

θα ξεκινήσει με σύντομες τοποθετήσεις όσων υποψηφίων επιθυμούν. Μετά την 

ολοκλήρωση των τοποθετήσεων, το κάθε μέλος θα μπορέσει να ψηφίσει. 

Ακολουθώντας τον σύνδεσμο, κάθε μέλος αποκτά πρόσβαση σε ένα ψηφοδέλτιο 

όπου θα μπορεί να επιλέξει από 1 μέχρι και 7 υποψηφίους για το ΔΣ, από 1 μέχρι 3 

σταυρούς για την Ελεγκτική Επιτροπή και από 1 μέχρι 2 σταυρούς για το Πειθαρχικό 

Συμβούλιο  και στη συνέχεια να καταχωρήσει τη ψήφο του. Το μέλος της Γενικής 

Συνέλευσης θα μπορεί να αλλάξει τις επιλογές του και να επαναλάβει τη διαδικασία 

ψηφοφορίας όσες φορές επιθυμεί, καθώς το σύστημα λαμβάνει ως έγκυρη την 

τελευταία καταχώρηση. Κάθε φορά που το μέλος καταχωρεί τη ψήφο του, λαμβάνει 

στο email του ένα αυτοματοποιημένο μήνυμα επιβεβαίωσης. 

ε. Για τη δυνατότητα συμμετοχής σας στην ηλεκτρονική ψηφοφορία για την ανάδειξη 

των μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, της Ελεγκτικής Επιτροπής και του 

Πειθαρχικού Συμβουλίου, η ψηφιακή κάλπη ΖΕΥΣ θα είναι ενεργή από τις 5.30 μμ 

μέχρι τις 8.30 μμ 

στ. Μετά την ολοκλήρωση της ψηφοφορίας, τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής με 

τη βοήθεια του διαχειριστή του ZEYΣ θα εξαγάγουν τα αποτελέσματα και θα 

ανακοινώσουν τη σειρά των υποψηφίων και τον αριθμό ψήφων που καθένας έχει 

λάβει. 

ζ. Η «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» βασίζεται σε διεθνώς αναγνωρισμένα τεχνολογικά 

πρότυπα για τη διεξαγωγή ηλεκτρονικών ψηφοφοριών, τα οποία διασφαλίζουν το 

αδιάβλητο και το απόρρητο της εκλογικής διαδικασίας. Μέσω κρυπτογράφησης, το 

σύστημα μπορεί να αναγνωρίσει ότι κάποιος ψήφισε αλλά κανείς δεν μπορεί να 

γνωρίζει τις επιλογές κάθε ψηφοφόρου. Με την συγκεκριμένη ψηφιακή κάλπη 

διεξάγονται οι αρχαιρεσίες σε όλα τα ελληνικά ΑΕΙ [Πρυτανικές εκλογές] τα 
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τελευταία χρόνια αλλά και σε πλήθος επαγγελματικών φορέων, φορέων του 

ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα.  
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